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انكوبانج فً انطب انىووي نمؼانجت أمزاض انسزطان ، ٌفسز انىشاط الإشؼاػً  احد وظائزٌسخؼمم– 1

Co60 ةنىواة انكوبانج انمشغ

27
n1 بخحول وخزون

0
p1 إنى بزوحون 

1
 مامؼىى وظائز انكوبانج ؟.

 حدد مؼهلا جوابك ووع انىشاط الإشؼاػً نىواة انكوبانج ثماػطً حزكٍب وواة انكوبانج -1

Ni28أكخب مؼادنت ٌذا انىشاط الإشؼاػً و حؼزف ػهى نمخونــدة مــه بٍـــه انىواحٍه  : 1-2
Fe26 و 

 . 

: قاوون ػهى انشكم ي ٌمكه كخابج ٌذا البٍه أناػطً ػبارة قاوون انخىاقص الاشؼاػً ثم  – 2

  temtm  0
  ،   بحٍث  tm كخهت انكوبانج ػىد انهحظت t . 

ػزف وصف انؼمز  – 3
2

1t  1/2ثم اثبج انؼلاقت

2lin
t


 و بٍه أوـــً فــً انهحظت :

2
1.tnt  ححقــق 

Co60انكخهــت انمخبقٍت مه انكوبانج 

27
:  انؼلاقت انخانٍت t ػىد انهحظت  

n

m
tm

2

0.   ٌؼطى:
ln xe x 

Co60ٌمثم انشكم أدواي انمىحىى الأسً نقاوون انخىاقص نهكوبانج  – 4

27
 . 

 حدد بٍاوٍا  4-1
2

1t و اسخىخج m 10.4: كخهت انكوبانج انمخبقٍت ػىدt ans.  ثم احسب ػدد اووٌت انكوبانج

انموجودة فً ٌذي انكخهت 

tبٍه أوً ػىد: 4-2   فإن  :
e

m
m 0(  ثابج انزمه ) 

 ػىد انهحظت 0Aأوجــد ػبــارة انىشاط الإشؼاػـً  : 4-3

0t بدلانت  0وm و AN و  CoM 

  tأحسب قٍمت انىشاط الإشؼاػً ػىد انهحظت  . 

12310.02.6:  ٌؼطى   molNA ،   molgM Co /60  

 

4.263 580x   :من الشكل  

خيرات مخلوف بتصرف  : انتهى     بالتوفيق                                  الاستاذ  
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 :انقسم:                          انقب :                      الاسمالوثيقة تلحق بوقة الاجابة     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 
 

 



5 
 

 


